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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana konaného dne 26. listopadu 2012 

 
přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, prof. PhDr. Václav Cejpek, doc. Mgr. Sylva 
Talpová, prof. Mgr. Jan Gogola, MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., MgA. Kateřina Bláhová, doc. Oxana 
Smilková, doc. Mgr. Jan Kolegar, Mgr. Pierre Nadaud, doc. Mgr. Petr Francán, prof. Mgr. Zoja 
Mikotová, prof. Mgr. Ján Zavarský, prof. MgA. Ivo Krobot, Mgr. Aleš Záboj, prof. Nika 
Brettschneiderová, MgA. Stanislav Slovák, doc. Mgr. Hana Halberstadt, doc. Mgr. Karel Hegner, 
Mgr. Karel Pala, MgA. Jana Štvrtecká, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Riou, MgA. Tereza Čechová, 
Mgr. Pavla Musilová, MgA. Kristýna Vávrová 
omluveni: prof. Petr Oslzlý, doc. Mgr. Aleš Bergman, doc. Mgr. Jarmila Vondrová 
nepřítomni: doc. Jana Janěková 
 
 děkan fakulty poděkoval prof. Mikotové za zdařilou premiéru inscenace „Písně, básně, balady“, 

která se uskutečnila v neděli 25. listopadu 2012 v Divadelním studiu Marta; tato inscenace 
navazovala na výročí 20ti let od založení ateliéru VDN a jeho víkendových oslav, celý večer měl 
dle slov děkana výjimečnou atmosféru; 

 doc. Srba tlumočil stanovisko vedení fakulty ke Dni otevřených dveří (2. listopadu 2012), který 
proběhl úspěšně; KD došlo k závěru, že v příštím roce by bylo vhodné učinit dva časy k předání 
informací pro zájemce o studium, aby i uchazeči, kteří se hlásí na více studijních oborů, měli 
šanci informace vyslechnout; 

 děkan ocenil ty, kteří se podíleli na realizaci monodramat, které jsou dle děkana vhodnou 
příležitostí pro setkání studentů různých oborů a ročníků na DIFA; 

 proděkan Kovalčuk informoval přítomné o Mezinárodní vědecké konferenci na téma „Myšlení 
Josefa Šafaříka směrem k umění a divadlu aneb v mezidveří kulis a smrit II.“, která proběhla 
v pátek 23. listopadu 2012 a která obsahovala řadu podnětných přednášek; konferenci připravili 
pracovníci Kabinetu pro výzkum divadla a dramatu v čele s MgA. Davidem Drozdem Ph.D.; 

 v pátek 30. listopadu 2012 se na DIFA JAMU uskuteční konference na téma „Audiovizuální 
záznam divadelních inscenací“ za přítomnosti zástupců z Freie Universität Berlin (Německo); 

 DnO - HDL … proběhla jednání s ředitelkou MgA. Lenkou Tesáčkovou; děkan zdůraznil, že v 
celém tomto roce probíhá „pilotní“ provoz, který směřuje k hledání využití prostor DnO a 
způsobu fungování; zdůraznil nutnost, aby celá budova fungovala jako výukový prostor pro 
studenty a pedagogy školy; prostor disponuje 3 zkušebnami (jedna velká, dvě menší), přičemž je 
v zájmu fakulty, aby byly tyto prostory co nejvíce využívány; děkan vyzval přítomné, aby se 
zamysleli nad možností využití těchto prostor v ateliérech směrem k výuce (např. workshopy, 
projekty, dny scénografie, apod.) a stanovil termín pro předložení požadavků - do 31. ledna 
2013; zmínil i možnost využití prostoru vedle divadla (původně plánovaná průchozí pasáž), 
který je možno využít pro „outdoorové“ projekty, instalace apod.; 

 proděkanka Macková poděkovala všem za zpracování podkladů vycházejících z kvalifikačního 
rámce (Q-ram), které jsou dle ní pečlivě vypracované (doposud chybí ateliéry MH, KSFT, SD); 
od kalendářního roku 2013 nachystá prof. Macková dokumenty, které budou propojovat 
zpracované materiály s přípravou akreditačních podkladů; 

 proděkanka Chládková informovala o návštěvě z ENSATT (Lyon, Francie) a poděkovala Mgr. 
Nadaudovi a prof. Krobotovi za participaci na této návštěvě i další možné budoucí spolupráci; 

 proděkanka Chládková informovala o jednání sněmu RVŠ i avizovaném finančním výhledu na 
další rok; taktéž sdělila obnovení aktivit souvisejících s přípravou zákona o terciálním 
vzdělávání a finanční podpoře studentů; 

 děkan zdůraznil, že dneškem končí zadávání bakalářských a diplomových prací a absolventských 
výkonů do SISu; 
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 děkan vyzval přítomné, aby zlepšili komunikaci s vedením fakulty (informace posílat na email: 

srba@jamu.cz) a to především v souvislosti s aktivitami ateliérů ve vazbě na spolupráci s HF; 
 tajemník fakulty upřesnil fungování „půjčovny techniky na DIFA“ (technici: T. Příkrý a V. 

Ryšavý), jejímž cílem je jednodušší přístup k vybavení ze strany studentů; 
 děkan vyzval přítomné, aby zkonkretizovali požadavky na Kabinet cizích jazyků (typ a množství 

případné výuky) a zvážili, znalosti kterých jazyků by měli jejich studenti prohlubovat; podněty 
mají být zaslány týden před příštím RKD (adresy: cechova@jamu.cz a pala@jamu.cz); 

 poté proběhla podrobná diskuse, kdy všichni přítomní vedoucí ateliérů měli možnost 
informovat kolegy o současné práci, která probíhá v jejich ateliérech … tato část RKD 
byla hodnocena velmi pozitivně ze strany; 

 
Další rozšířené kolegium děkana se uskuteční v pondělí 7. ledna 2013 od 8.30 hod. (uč. č. 106) 

 
 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 
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